Uitwerkingen examen Algebra MULO-B 1955 Algemeen
Tijd 1
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Gewone logaritmen.

N[ o 1 2 3| 4 5 6] 7 8 9
Mantisse of decimaal gedeelte van de logaritme.
400 | 6021 22 23 24 ‘ 25 26 27 [ 28 29 30
401 | 6031 33 34 35 36 37 38 39 40 41
402 | 6042 43 44 46 47 48 49 50 51 52
403 | 6053 54 55 56 57 58 60 61 62 63
404 | 6064 65 66 67 68 69 70 71 72 73
405 | 6075 76 77 78 79 80 81 82 83 84
406 | 6085 86 87 88 90 91 92 93 94 95
407 [ 6096 6097 6098 6099 | 6100 6101 | 6102 | 6103 6104 6106
(408 | 6107 08 09 10 11 12 13 14 15 16]
409 | 6117 18 19 20 21 23 24 25 26 27
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[image: image68.jpg]6000-6500 Gewone logaritmen. 16

N[ o 1 2 3| 4 5 T 8 9
Mantisse of decimaal gedeelte v4n de logaritme.

600|7782 82 83 | 84| s« 85 86| & & 88
601 | 7789 89 90 91 92 92 93 94 95 95
602 [ 7796 7797 7797 |7798 || 7799 7800 7800 | 7801 7802 7802
603 | 7803 04 05 05 06 07 07 08 09 10
604 | 7810 11 12 13 13 14 15 16 16 17
605 | 7818 18 19 20 20 21 22 23 23 24
606 | 7825 25 26 27 28 28 29 30 30 31
607 | 7832 33 33 34 35 35 36 37 38 38
608 | 7839 40 40 41 42 43 43 44 45 45
609 | 7846 47 48 48 49 50 50 51 52 53
610 | 7853 54 - 55 55 56 57 58 58 59 60
611 | 7860 61 62 63 63 64 65 65 66 67
612 | 7868 68 69 70 70 71 72 72 73 74
613 | 7875 75 76 7 71 78 79 80 80 81
[614 | 7882 82 83 84 85 85 86 87 87 88
615 | 7889 89 90 91 92 92 93 94 94 95
616 | 7896 7897 7897 |7898 || 7899 7899 7900 | 7901 7901 7902 |




Met behulp van de logarithmentafel vinden we 
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[image: image69.jpg]1000-1500 Gewone logaritmen.

N| o 123.|456|789 P.P.

Ma.ntis’fof"' 1 gedeelte van de I itme.
100{0000 o4 09 13| 17| 22| 26| 30 35 39

101/0043 48 52 56 60| 65| 69 | 718 71 82
102 | 0086 0090 0095 0099 | 0103 | 0107 [0111 | 0118 0120 0124
103/0128 33 37 41| 45| 49| 54| 58 62 66

1|05
104 | 0170 0175 0179 0183 | 0187 (0191 (0195 | 0199 0204 0208 | 2 | Lo
106(0212 16 20 24| 28| 33| 37 | 41 45 49| 3|5
106{0253 57 61 65| 69| 73| 78| 82 8 90| 4|20
107 | 0204 0208 0302 0306 | 0310 |0314 [0318 | 0322 0326 0330 | 2| =8
108/033¢ 38 42 46| 50| 54| 58| 62 66 70| |3
109 | 0374 0378 0382 0386 | 0390 | 0304 (0398 | 0402 0406 0410 | 7| 33

9145

110|0414 18 22 2| 30| 34| 38| 4 45 49
0453 57 61 65| 69| 73| 71 | 81 84 88
|12

0492 0496 0500 0504 | 0508 [0512 [0515 | 0519 0523 0527]
113 | 0531 35 38 42 46 50 | b4 58 61 65

114 | 0569 0573 0577 0580 | 0584 | 0588 (0592 | 0596 0599 0603
115 | 0607 11 15 18 22 26 30 33 37 41
116 | 0645 48 52 56 60 63 67 71 74 78

117 | 0682 0686 0689 0693 | 0697 | 0700 |0704 | 0708 0711 0715
118 | 0719 22 26 30 34 37 41 45 48 52
119 | 0755 59 63 66 70 4 T 81 85 88

120 | 0792 0795 0799 0803 | 0806 | 0810 (0813 | 0817 0821 0824
‘1291|0828 31 3 39| 424 49| 63 56 60

1
2
3
4
51| 20
6
7
8
9



[image: image70.jpg]7500-8000 Gewone logaritmen. 19
N[ o 1 2 3| 4 5 6| 7 8 9
Mantjsse of dedimaal gedeelte van de logaritme.
750 (8751 | 51 | 52 52| 53 54 64| 55 55 56
751 | 8756 57 58 58 59 59 60| 60 61 62
752 | 8762 63 63 64 64 65 66| 66 67 67
753 | 8768 69 69 70 e i s 73 73
754 | 8774 74 75 75 76 71 T8 78 79
[755 | 8779 80 81 81 82 82 83| 83 84 85]
756 | 8785 86 86 87 83 88 89| 89 90 90
757 | 8791 92 92 93 93 94 94| 95 96 96
758 | 8797 | 8797 |8798 8798 | 8799 8800 8800 | 8801 8801 8802
759 | 8802 03 04 04 05 05 06| 06 07 08
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Met behulp van de logarithmentafel vinden we 


[image: image13.wmf]20,75

u

»

.

We vinden dus 
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[image: image71.jpg]2000-2500 Gewone logaritmen.

N| o 1 2 3| 4 5 6 7 8 9
Mantisse of decimaal gedeelte van de logarijme.

200 | 3010 12 15 17 I 19 21 23 25 28 30
201 | 3032 34 36 38 41 43 45 47 49 51
202 | 3054 56 58 60 62 64 66 69 71 73
203 | 3075 77 79 81 84 86 88 90 92 94
[204 [ 3096 3098 3101 3103 | 3105 [3107 | 3109 | 3111 3113 3115 |
206 | 3118 20 22 24 26 28 30 32 34 37
206 | 3139 41 43 45 47 49 51 53 56 58
207 | 3160 62 64 66 68 70 72 74 76 79
208 | 3181 83 856 87 89 91 93 95 97 99
209 | 3201 04 06 08 10 12 14 16 18 20

i 210 | 3222 24 26 28 30 33 35 37 39 41




[image: image72.jpg]3000-3500 Gewone logaritmen.

N0123|456|789

Mantisse of decimaal gedeelte van de logaritme.

300 (4771 73 4 76 77 78 80 81 83 84

301 ||4786 87 89 90 91 93 94 96 97 99
302 ||4800 02 03 04 06 07 09 10 12 13
303 |(4814 16 17 19 20 22 23 24 26 27

304 (4829 30 32 33 34 36 37 39 40 42
305 |(4843 44 46 47 49 50 52 53 54 56
306 |(4857 59 60 61 63 64 66 67 69 70

307 ||4871 73 74 76 77 78 80 81 83 84
308 ||4886 87 88 90 91 93 04 95 97 98
309 |(4900 01 02 04 05 07 08 09 11 12

310 ((4914 15 16 18 19 21 22 23 25 26

311 ||4928 29 30 32 33 35 36 37 39 40
312 | (4942 43 44 46 47 49 50 51 53 54
313 |(4955 57 58 60 61 62 64 65 67 68

314 ||4969 71 72 73 75 76 78 79 80 82
315 ||4983 84 86 87 89 90 91 93 94 95
316 ||4997| 4998 5000 5001 | 5002 5004 5005 | 5006 5008 5009

317 ||5011 12 13 15 16 17 19 20 22 23
318 |15024 26 27 28 30 31 32 34 35 37
319 115038 39 41 42 43. 45 46 47 49 50

320 {15051 53 54 56 57 58 60 61 62 64

1 321 |[5065 66 68 69 70 72 73 75 76 irg




[image: image73.jpg]1500-2000 Gewone logaritmen.

 ———

N| o 1_2_3[456|7s9

Mantisse of defimaal |gedeelte van de logaritme.

1501761 64 | 67| 70| 72 7 78| 8 84 8

151 | 1790 1793 (1796 | 1798 | 1801 1804 1807 | 1810 1813 1816
152 | 1818 21 24 27 30 33 36 38 41 44
153 | 1847 50 53 55 58 61 64 67 70 72

154 | 1875 1878 |1881 | 1884 | 1886 1889 1892 | 1895 1898 1901
155 | 1903 06 09 12 15 17 20 23 26 28
156 | 1931 34 37 40 42 45 48 51 53 56

157 | 1959 62 65 67 70 73 76 78 81 84
(158 | 1987 1989 [1992 [ 1995 [ 1998 2000 2003 [ 2006 2009 2011]
159 | 2014 17 19 22 25 28 30 33 36 38

160 | 2041 44 47 49 52 55 57 60 63 66




We vinden met behulp van de logarithmentafel 
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Opmerking: met het rekentuig vinden we 


[image: image22.wmf]40,86377356

.

[image: image74.jpg]1490 |[6902 03 04 05 06 06 07| 08 09 10 |
491 |[6911 12 13 13 4 16 - 16| 17 18 19
492 (6920 21 21 99 -|-i93 7 o4 = 95 [ op 27 28
493 ||6928 29 30 31 32 33 3| 35 36 36
494 |6937 38 39 40 | 41 42 43| 43 44 45
|[495 [ 6946 47 48 49 50 50 51| b2 53 54|
496 [[6955| 56 57 57 58 59 60| 6l 62 63
497 ||6964 64 65 66 67 68 69| 170 7 71
498 /6972 73 4 75 76 - 718 78 79 80
499 |(6981 82 83 84 84 8 86| 87 88 89
500 |[69%0| 91 91 92 93 94 95| 96 97 98

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9





Opgave 2

Stel de termen van de meetkundige rij gelijk aan 
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De termen van de rekenkundige rij zijn dus 
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Uit (1) en (2) volgt 
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 en dus de meetkundige rij 20, 60, 180 en de rekenkundige rij 20, 100, 180.
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en dus de meetkundige rij 180, 60, 20 en de rekenkundige rij 180, 100, 20, geen verschil dus met de vorige rijen.
Voor het tweede gedeelte van de opgave geldt, dat de som van de nieuw te vormen rekenkundige rij gelijk is aan 
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. We moeten dus 10 termen toevoegen, dus moeten we tussen de bestaande termen 20 en 100 en tussen 100 en180 steeds 5 termen interpoleren..

We krijgen dan overigens de rij 
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